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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام يکينورتکلا تخادرپ و ضبق رودص متسيس

د/3382/260:هرامش
06/08/1392 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 34 هدام08692

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

شزرا ضراوع و تايلام يکينورتکلا تخادرپ و ضبق رودص متسيسعوضوم
هدوزفا

هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن ييارجا ياهدنيآرف ليهست ياتسار رد هکنيا هب تيانع اب
طسوت »هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام يکينورتکلا تخادرپ و ضبق رودص متسيس«
اب يتايلام مرتحم نايدؤم هدرتسگ لابقتسا اب يشيامزآ يارجا و يحارط تنواعم نيا
متسيس شزومآ ياه هرود ليمکت و هئارا هب هجوت اب اذل ؛تسا هدش يرپس تيقفوم
هرادا اب هدمآ لمع هبيگنهامه و يتايلام روما لک تارادا ناگدنيامن و ناربراک هب ديدج
.دوش يم روآ داي ار ليذ تاکن ،ناريا يلم کناب کيتامروفنا تامدخ لک
تخادرپ هسانش و ضبق هسانش اب هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام ضوبق رودص .1
هب هدوزفا شزرا رب تايلام يکينورتکلا تخادرپ هناماس قيرط زا اًفرص
دهاوخ ريذپناکما يتايلام نارومأم و مرتحم نايدؤم يارب www.evat.irيناشن
.دوب

اب ار هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام ضوبق دنناوت يم يتايلام مرتحم نايدؤم .2
،ATM لماش ناريا يلم کناب ياههاگرد قيرط زا و رداص روکذم هناماس هب هعجارم

POS، تخادرپ ناريا يلم کناب بعش هب هعجارم اي و ... ،کناب نفلت ،تنرتنيا
.دنيامن

زا نيا رب انب ؛دش دهاوخ لاعف ريغ20/8/1392 خيرات زا ميدق کناب ضبق متسيس .3
يمن رسيم تايلام تخادرپ و ضبق رودص يلبق متسيس زا هدافتسا هدش ن�عت خيرات
.دشاب

رداص يدقن يکينورتکلا ضوبق ،يلم کناب يکينورتکلا تخادرپ تاررقم هب هجوت اب .4
ددرگيم درگ لااب تمس هب رخآ مقر هس زا مئارج و ضراوع ،تايلام تخادرپ تباب هدش
لامعا و هبساحم متسيس طسوت يعطق گرب رودص نامزرد يدؤم يتخادرپ هفاضا و
.دش دهاوخ
زا لبق يلامتحا تلاکشم عفر و رتشيب يگدامآ تهج لک تارادا تسا مزلا .5
هيهت و اه کچ تاعلاطا تبث هب مادقا روبزم متسيس زا هدافتسا اب20/8/1392خيرات

1392/08/06 :دنس خیرات
260/3382 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 34 هدام/لا :دنس دک

92/086
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يفوتم يکناب ياهباسح تاعلاطا*
تاعلاطا هام کي فرظ اه کناب
ياه هزوح هب ار يفوتم ياه�اراد
ديامن ملاعا يتايلام
مرف هرقف 17 لاسرا

تخادرپ و ضبق رودص متسيس
ضراوع و تايلام يکينورتکلا
هدوزفا شزرا
هيلک ياه هدنورپ هب يگديسر
شزرا رب تايلام ماظن نايدؤم
ياه هدنورپ تيولوا اب هدوزفا

هيلوا تاونس
ييارجا ياه همان ن�آ غلابا
26 داوم 2ياه هرصبت عوضوم
بوصم يحلاصا 34و

ياهتايلام نوناق 31-4-1394
هب طوبرم ياه مرف و ميقتسم
ثرارب تايلام
خروم 439 هرامش همانداد غلابا

يمومع تأيه 1399/03/20
رب ينبم يرادا تلادع ناويد
286 و 287 هرامش يأر ضقن
تأيه 1399/02/16 خروم
و يرادا تلادع ناويد يمومع
ييارجا همانن�آ 13 هدام لاطبا
نوناق 34 هدام2هرصبت عوضوم
ميقتسم ياهتايلام
هدرپس زا ثارو يدنمهرهب ليهست
و اه کناب فياظو و نايفوتم
نيا رد يرابتعا تاسسوم
صوصخ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

260/3382 :همانشخب

260/3382 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/6/34/3509 :همانشخب
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CD اه کچ تاصخشم تسرهف هب مضنم ،هدش ديسررس ياهکچ تاعلاطا يواح
تسا يروآداي هب مزلا .دنيامن لاسرا کناب هب ،هطوبرم ياهکچ مامضنا هب و هدومن
ياهکچ يارب متسيس و هدوبن هناگادج ضوبق رودص هب زاين روبزم ياهکچ تهج
لوصو دنيآرف يط زا سپ و ديامنيم ديلوت تخادرپ هسانش و ضبق هسانش روبزم
ياهدحاو و نايدؤم يارب يريگهر دک اب کچ لوصو تيعضو هدهاشم ناکما،تايلام
هناماس رد روکذم متسيس يامنهار لياف تسا رکذ ناياش .تسا هديدرگ مهارف يتايلام
يامنهار" تمسق کناب ضبق يونم ،هناماس تيريدم تمسق ،هدوزفا شزرا رب تايلام
رد ")کچ( يدقن ريغ و يدقن ضراوع و تايلام يکينورتکلا تخادرپ و ضوبق رودص
.دشاب يم سرتسد
20/8/1392 خيرات زا ،يلم کناب يکينورتکلا تخادرپ تاررقم تياعر روظنم هب .6
و ضراوع و تايلام تباب يتفايرد ينيمضت و رادزمر ياهکچ رخآ مقر هس تسا مزلا
نيب لاقتنا روظنم هب يرادباسح دحاو طسوت هدش رداص ياهکچ نينچمه و مئارج
لوصو هب تبسن ضبق رودص ررقم ت ابيترت تياعر اب و رداص رفص ماقرا اب لک تارادا
.ددرگ مادقا نآ

تخادرپ اًدقن ار هدوزفا شزرا ضراوعو تايلام دنفلکم نايدومًلاوصا .7
ذخا هب طونم صاخ طيارش رد اًفرص ضراوع و تايلام يدقن ريغ تخادرپ،دنيامن
.دوب دهاوخ )1 تسويپ(يهدب طيسقت ياضاقت مرف قباطم ، زاجم تاماقم تقفاوم
ؤم ،يتايلام روما هرادا هناخريبد متسيس رد يهدب طيسقت ياضاقت مرف تبث زا سپ
يامنهار ساسا رب طيسقت زوجم هب هجوت اب نايدوم تامدخ دحاو اي يتايلام نايد
دنيآرف سپس و هدومن تبث متسيس رد ار راد تدم ياه کچ تاصخشم ،متسيس
هناماس رد يرادباسح دحاو و نايدوم تامدخ دحاو طسوت کچ لوصو ات ليوحت
.دش دهاوخ ماجنا
تادنتسم هئارا اب صاخ دراوم رد اًفرص هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام طيسقت :رکذت
.دوب دهاوخ ريذپ ناکما هطوبرم تاررقم تياعر اب و مزلا
و هدومنرداص کچ مادک ره کيکفت هب ضراوع و تايلام يارب دنفلکم نايدؤم .8
ضراوع و تايلام يارب دحاو کچ تفايرد اذل ،دنيامن نايدؤم تامدخ دحاو ميلست
.دوب دهاوخن زاجم
،دنرادن ار روکذم متسيس زا يرادربهرهب ناکما ليلد ره هب نايدؤم هک يدراوم رد .9
تبث و يدقن تخادرپ ضوبق پاچ و رودص هب تبسن دنفظوم نايدؤم تامدخ دحاو
.دنيامن مادقا دروم بسح هرداص ياه کچ تاعلاطا

هک يياهکچ تاعلاطا ات دنيامن يزيرهمانرب يتايلام روما لک تارادا تسا يضتقم .10
خيرات زا اهنآ ديسررس و هدش تفايرد نايدؤم يهدب تهج متسيس يارجا زا لبق

.دنيامن تبث ديدج متسيس رد 15/8/1392 خروم ات دشاب يم دعب هب 20/8/1392
تبث تهج يرادباسح و نايدؤم تامدخ دحاو يسرتسد حطس روظنم نيدب
.تسا هدش مهارف هرداص ياهکچ تاصخشم

رس خيرات زونه هک يکچ ندومن نيزگياج تهج يدؤم يبتک تساوخرد تروص رد.11
ينيزگياج اي ر�غت هب زاجم نايدؤم تامدخ ياهدحاو ،تسا هديسرن ارف نآ ديسر
بوچراچ رد بانتجا لباق ريغ و يرارطضا طيارش رد.دنشابيمن نايدؤم يلبق ياهکچ
زا سپ ،لوبق لباق يهيجوت ليلاد هب دنتسم و ينوناق ررقم تابيترت تياعر اب و تاررقم
تامدخ دحاو طسوت يدؤم تساوخرد تسا مزلا ،طوبرم روما سيئر هيلوا تقفاوم
ردو تبث متسيس رد زاجم نينواعم اي لک هرادا ماقم نيرتلااب رظن بسک تهج نايدؤم
لاسرا يرادباسح دحاو يارب يمتسيس تروص هب هيد�أت ،روکذم ماقم تقفاوم تروص
نيزگياج ياهکچ اي کچ تسا فظوم يرادباسح دحاو تروص نيا رد. دش دهاوخ
.ديامن تبث هناماس رد و تفايرد ار

يدؤم و دوب دهاوخن ريذپ ناکما يتشگرب و هدشديسررس ياهکچ ينيزگياج .12
ريغ رد ،ديامن مادقا يدقن تروص هب کچ هجو تخادرپ هب تبسن تسا فظوم
.دومن دهاوخ مادقا تاررقم بوجراچ رد طبريذ لک هرادا تروصنيا

شزرا رب تايلام هناماس يرگيبرم يشزومآ هاگراک رد هک يناراکمه تسا يضتقم .13
هب ار مزلا شزومآ،دناهدومن تکرش يراج لاس هام دادرخ رد)کي حطس( هدوزفا
.دنيامن هئارا لک تارادا هدوزفا شزرا ناراکمه
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صوصخ رد لاؤس هنوگ ره و ماهبا تروص رد مرتحم ناراکمه و يتايلام نايدؤم.14
، 83271056 ياهنفلت هرامش اب قوف همانشخب يارجا

رتفد83271061و83271055،83271037،88930216،83271051،83271031
.دنيامن لصاح سامتاه هناماس هعسوت
.دشابيم لک ناريدم هدهع هب همانشخب نيا يارجا نسح و تراظن تيلوئسم

شخب يراط اضريلع
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

    عبانم نيمأتو هعسوت رتفد :ييوگخساپ عجرم :يجراخ ـ2    :يلخاد ـ1 :دربراک هنماد
021 - 83271008 :نفلت

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا خيرات:خوسنم ياههمانشخب

هتسباو ینوناق داوم

ياهنيشام ،طوبرم ياهمرف رياسو اهباسحتروص ،رتافد زا دنفلکم نوناق نيا عوضوم تايلام لومشم نايدؤم -34 هدام
...ن ياهشور و لياسو رياس ايو قودنص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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